



ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Служба у справах дітей
10003 м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1 тел. 42-46-69 e-mail: ccdrda@gmail.com

від 03.06.2016 № 627-2/58

Голові Житомирської районної ради
Кругтю С.Г.

**Про хід виконання
у 2016 році районної (комплексної) цільової соціальної Програми
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, та осіб з їх числа на
2013-2017 р.**

На виконання районної (комплексної) цільової соціальної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 р., структурними підрозділами райдержадміністрації у 2016 році була проведена відповідна робота.

Питання ефективності проведеної роботи з питань забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування було предметом розгляду на нарадах при керівнику апарату райдержадміністрації та за участю керівників структурних підрозділів, селищного та сільських голів.

При вирішенні питання щодо захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, йшли двома шляхами: це збереження за вказаною категорією осіб вже належного їм на праві власності чи на праві користування житла, та надання нового житлового приміщення.

У 2016 році в районі на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 225 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 151 дитина – під опікою піклуванням громадян, 50 дітей - в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях. В інтернатних та інших закладах перебуває 25 дітей вищезазначеної категорії, в ПТУ навчається 4 дітей та 1 дитина у ВНЗ.

Житомирська районна рада
Вхідний
№ 283/5-256
« 03 » 06 2016

Із всіх дітей даної категорії мають житло на праві приватної власності – 20, на праві користування – 196. У 9 дітей, які не мають житла, на квартирному обліку перебуває 2 дітей. Тобто, показник забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у 2016 році становить 96,% (196+20) лєвова частка, з яких 196 має житло на праві користування, що не забезпечує в повній мірі цілісну систему соціального захисту дітей зазначеної категорії. Частина житла, що належить дітям на праві власності або користування, потребує проведення ремонтних робіт.

З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, служба у справах дітей веде електронний персоналізований облік нерухомого майна дітей зазначеної категорії, який постійно оновлює в Єдиній інформаційно-аналітичній базі «Діти».

Вивчається технічний стан житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створено комісію з вивчення технічного стану даних житлових приміщень та проведено обстеження стану житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Контроль за дотриманням житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, цільовим та ефективним використанням коштів субвенцій здійснюють органи опіки та піклування районної державної адміністрації та виконкомів селищної та сільських рад.

На виконання районної (комплексної) цільової соціальної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 роки у 2016 році з районного бюджету виділено на придбання житла особам з числа дітей, позбавлених батьківського піклування: Демченко Максиму Павловичу, Демченко Олександрю Павловичу та Демченко Анні Павлівни, жителів с.Заможне кошти у сумі 220 тис.(110 тис.грн. з районного бюджету та 110 тис.грн субвенції з обласного бюджету); 20 тис. грн. з районного бюджету та 20 тис.грн. субвенції з обласного бюджету на проведення капітального ремонту будинку дитини-сироті, Мельник Катерині Ігорівні. Додатково виділено кошти в сумі 73 тис.100грн. з районного бюджету та 70 тис. грн. субвенції з обласного бюджету виконкому Березівської сільської ради на проведення ремонту житлового будинку, який належить на праві власності особі з числа дітей-сиріт, Куліш Наталії Миколаївни

Начальник служби



А.П.Черняк

